
Erick Axxe SEI Overview Report Autumn 2021

Classes included in this report:

Subject Catalog Number Class Number

SOCIOL 3380 20662

Invited# Response# %(1) %(2) %(3) %(4) %(5) %(N/A)

1. The subject matter of this course was well organized 64 32 3% 0% 6% 9% 81% 0%

2. This course was intellectually stimulating 64 32 3% 6% 3% 9% 78% 0%

3. This instructor was genuinely interested in teaching 64 32 3% 0% 0% 19% 78% 0%

4. The instructor encouraged students to think for themselves 64 32 3% 0% 0% 22% 75% 0%

5. The instructor was well prepared 64 32 3% 0% 3% 13% 81% 0%

6. The instructor was genuinely interested in helping students 64 32 3% 0% 6% 19% 72% 0%

7. I learned a great deal from this instructor 64 32 3% 6% 6% 19% 66% 0%

8. The instructor created an atmosphere conducive to learning 64 32 3% 0% 13% 16% 69% 0%

9. The instructor communicated the subject matter clearly 64 32 3% 3% 6% 16% 72% 0%

10. Overall, I would rate this instructor as 64 32 0% 0% 6% 13% 81% 0%

Your mean scores are listed below. The College and University comparison groups are based on the size of your class. The
Department group is not. Class size groups are 1-19, 20-60 and 61+.
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Standard
Deviation
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Standard
Deviation

Mean
Standard
Deviation

Mean
Standard
Deviation

1. The subject matter of this course was well
organized

4.66 0.87 4.45 0.82 4.24 0.97 4.28 0.95

2. This course was intellectually stimulating 4.53 1.05 4.32 0.89 4.11 1.03 4.16 0.99

3. This instructor was genuinely interested in teaching 4.69 0.78 4.59 0.76 4.30 0.98 4.34 0.93

4. The instructor encouraged students to think for
themselves

4.66 0.79 4.51 0.78 4.24 0.94 4.29 0.91

5. The instructor was well prepared 4.69 0.82 4.52 0.79 4.30 0.95 4.33 0.91

6. The instructor was genuinely interested in helping
students

4.56 0.88 4.43 0.88 4.19 1.04 4.27 0.98

7. I learned a great deal from this instructor 4.38 1.07 4.30 0.93 4.01 1.13 4.09 1.08

8. The instructor created an atmosphere conducive to
learning

4.47 0.95 4.34 0.91 4.06 1.09 4.14 1.04

9. The instructor communicated the subject matter
clearly

4.50 0.98 4.39 0.90 4.06 1.13 4.14 1.07

10. Overall, I would rate this instructor as 4.75 0.57 4.50 0.84 4.17 1.09 4.25 1.02
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